A deformacao da mola ¢, portanto:

F = ks 6937 = 1.500s

0,462 m

A

Cap.3 EQUILIBRIO DE UM PONTO MATERIAL &9

Resposta

I PROBLEMAS

3.41. Determine a intensidade e o sentido de F, necessarios
para manter o sistema de forga concorrente em equilibrio.

-4

(-2m-6 m, 3 m)

l Fy=450N
x ‘

Problema 3.41

3.42. Determine as intensidades de F,, F, e F; para a con-
di¢do de equilibrio do ponto material.

7
4

800 N
Problema 3.42

3.43. Determine as intensidades de Fy, F, e F; para a con-
di¢ao de equilibrio do ponto material.

8,5kN

28 kN

Problema 3.43

*m3.44. Determine a intensidade e o sentido da forca P
necessarios para manter o sistema de for¢a concorrente em
equilibrio.

F,=075kN
/120°

[ (-1,5m,3m,3m)

/

i
[ 60°

\Fl=2kN

Fy=05kN

Problema 3.44

3.45. Os trés cabos sao usados para suportar a lumindria de
800 N. Determine a for¢a desenvolvida em cada cabo para a
condigao de equilibrio.

Problema 3.45

3.46. Considerando que o cabo AB esteja submetido a uma
forca de tracao de 700 N, determine as forgas de tragdao nos
cabos AC e AD e a intensidade da forga vertical F.
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Problema 3.46

3.47. Determine a deformacao necessaria em cada uma das
molas para manter a caixa de 20 kg na posicdo de equilibrio
mostrada na figura. Cada mola tem comprimento de 2 m sem
deformacao e rigidez k& = 300 N/m.

Problema 3.47

*3.48. Se o balde e seu contetdo tém peso total de 20 Ib,
determine a forca nos cabos de apoio DA, DB e DC.

y

Problema 3.48

m3.49. A caixa de 2.500 N deve ser levantada com veloci-
dade constante do pordao de um navio usando-se o arranjo de
cabos mostrado na figura. Determine a for¢a de cada um dos
trés cabos para a condicdo de equilibrio.

Problema 3.49

m3.50. A lumindria tem massa de 15 kg e ¢ suportada por
um poste AO e pelos cabos AB e AC. Se a forca no poste
atua ao longo de seu eixo, determine as forcas em AO, AB e
AC para a condic¢ao de equilibrio.

3.51. Oscabos AB e AC suportam tragdo maxima de 500 N
e o poste, compressdo maxima de 300 N. Determine o peso
maximo da lumindria sustentada na posicdo mostrada na
figura. A forca no poste atua ao longo do eixo dele.

v

Problemas 3.50/51

*#3,52. Determine a forca de tracdo necessdria nos cabos
AB, AC e AD para manter a caixa de 60 Ib em equilibrio.
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F = 158N
W = 76,61b
6 = 78,7°, Fep = 1271b

6 =787, W=5101Ib

d=242m

0 =60° T, =23461b

0 =60°, W =4621b

s = 5,33 pés

W =61Ib

Fuyoe = Fap = F = {245cosecf} kN, [ = 1,72 m
[ =19.1 pol

EmCeD, T = 1061b

0 = 35,0°

Wg=1831b

[ = 2,65 pés

Fgp = 171N, Fge = 145N

6 = 43,0°

y=659m

my = 358kg, N =197N

Fy = 608N, a =79,2°, B =164°, y = 77.8°
Fy = 800N, F, = 147N, F; = 564 N

Fy = 560kN, F5, = 855kN, F; = 944kN

Fap = 1,20kN, F4c = 040kN, F45 = 0,80kN
Fac = 130N, F4p = S510N, F = 1,06 kN

Sop = 327 mm, sp, = 218 mm

Fsp = 0,980 kN, F4c = 0463 kN, Fyp = 1,55kN
Fao = 319N, F4p = 110N, F;c = 858N

W = 138N

Fap = Fap = 142kN F,p = 132kN

Fag = Fyc = 16,6 kN, Fyp = 55,2kN

Fz = 19,2kN, Fc = 104 kN, F) = 6,32 kN
Fap = 520N, Fyc = Fap = 260N, d = 3,61 m
Fap =3591b, Fyec = F4p = 2541b

W = 2671b

Fap = 4691b, Fyc = F4p = 3311b

x =0,190m, y = 0,0123 m

Fip = 1,42 kip, Fyc = 0914 kip, Fyp = 1,47 kip
Fop = 120N, Fye = 150N, Fpp = 480N
Fy=3461b, Fg=5731b

F =4081b

Romeu pode subir pela corda.

Romeu e Julieta podem descer pela corda.

F; =826kN, F, = 384kN, F; = 122kN

0 = 90°, Fyc = 1601b, 6 = 120°, F45 = 1601b
W = 2401b

Fep = 6251b, Fey = Fep = 1981b

F, =0, F,=3111b, F; =2381b

Capitulo 4

4.3. Se A-(B x C) = 0, entdo o volume ¢ igual a zero,

de modo que A, B ¢ C sao coplanares.
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RESPOSTAS

Mp = 2,37kN-m

Mg, =2838kN-m |

Mp = 3,15kN-m |

Mp = 3,15kN-m §

(Mp)o = 241 N-m (,

(Mp,)o = 14,5N-m |,

M, = 242 kip - pés )

(Mg )p = 4,125kip - pés |,

(MF,)p = 2,00 kip - pés |,

(Mp)p = 40,01b-pés |

My = 90,61b-pésn, M- = 141 1b-pés "
M, = 1951b-pés

My =281N-m ), 6 = 88,6°
(Mo)max = 320N-m )

) (My)max = 330 1b-pés, 6 = 76,0°,
b) (Mpg)min = 0, 6 = 166°
—Myp=120N-m |, +My = 520N -m |
ayM,=130N-m ), b) F =352N
(Mp)y =433N-m ),

(Mg)s = 130kN-m ),

(Mp)4 = 800N-m |,

0 = 748°

Fya=2891b

(Mo)mix = 80kN-m, x =24,0m
(Mp)mix = 80,0kN-m, 6 = 33,6°
M, = 1200 sen 6 + 800 cos 6 |

My =0418N-m |,

Mg =492N-m )

My = {1,18 cos (7,5 + x)} kKN-m ),
(MA)max = 14,7kN-m )

F =133kip, F' = 1,63 kip

M, = {260i + 180j + 510k} N-m
M, = {440i + 220j + 990k} N-m
Mp = {—116i + 16j — 135k} kN+m
M, = {—128i + 128j — 257k} N*m
My = {~37.6i + 90,7§ — 155k} N-m
M. = {—354i — 128j — 222k} Ib- pés
M, = {—16,0i — 32,1k} N-m

Fag = 18,6 1b

Mj; = {10,6i + 13,1j + 292k} N-m
M, = {373i — 99.9j + 173k} N-m
My = {—1,90i + 6,00j} kN-m
yv=1m, z=3m,d = 1,15m

M, = V12 656,25 sen” 6 + 22 500,
Mpscemf = 90°, M em6 = 0° 180°
(Mga)p = {218 + 163k} N-m
(Mg)oe = {26,1i — 15,1j} 1b-pés

(Map)1 =T720N-m, (Mup); = (Map); =0

M, = 444 1b- pés
M, = 0277 N-m

M, = {—784j} Ib- pés

M, = 1501b-pés, M, = 4,00 1b- pés,
M, = 3601b-pés
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